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Σε απάντηση της σχετικής αναφοράς, που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Βασίλης 

Κεγκέρογλου με θέμα «Οι φρεγάτες και το 1821», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το Νόμο ΒΨ0Δ/16-12-1900 (Α'288), ο οποίος κωδικοποιήθηκε 

σε ενιαίο κείμενο με το ν.4944/1931 (Α'377), συστάθηκε και λειτουργεί το «Ταμείο του 

Εθνικού Στόλου» (ΤΕΣ). 

Αποστολή του εν λόγω Ταμείου είναι, η συμπλήρωση των Ναυτικών 

Δυνάμεων του Κράτους με τη διάθεση της περιουσίας του, μεταξύ άλλων και για 

Ναυπήγηση Μαχίμων Πολεμικών Πλοίων, καθώς και αγορά ή μετασκευή Μαχίμων 

Πολεμικών Πλοίων. 

Τα έσοδα του εν λόγω Ταμείου, μεταξύ άλλων, προέρχονται και από τις 

υπέρ του Ταμείου δωρεές, κληρονομιές και κληροδοσίες. 

Όσον αφορά το νομικό πλαίσιο που διέπει τις δωρεές, αυτό ορίζεται από το 

ν. 4182/2013 (Α΄185) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει [Κώδικας Κοινωφελών 

Περιουσιών και Σχολαζουσών Κληρονομιών (Άρθρο 3 )]. 

Συνεπώς, από τα παραπάνω προκύπτει ότι, υφίσταται η απαιτούμενη 

υποδομή και οιοσδήποτε επιθυμεί, εμπράκτως, να ενισχύσει τον Ελληνικό Στόλο, 

μπορεί να προβεί στις κατά την κρίση του ενέργειες μέσω του ΤΕΣ. Αυτονόητο είναι 

ότι, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας ενισχύει και ενθαρρύνει τέτοιες πρωτοβουλίες.  

Σε κάθε περίπτωση σας ενημερώνουμε ότι, σε βραχύ/μεσοπρόθεσμο 

πλαίσιο (έως 7 έτη) και λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, 

υφίσταται σχεδιασμός χρηματοδότησης σημαντικών Εξοπλιστικών Προγραμμάτων 

του Πολεμικού Ναυτικού (ΠΝ), τα οποία αναβαθμίζουν την επιχειρησιακή του 

ικανότητα. Συγκεκριμένα, ο σχεδιασμός περιλαμβάνει υποστήριξη των κατεχόμενων 

οπλικών συστημάτων και μέσων, καθώς και προγράμματα πρόσκτησης νέων και 
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αναβάθμισης υφιστάμενων μέσων του ΠΝ. 

 Τέλος σας ενημερώνουμε ότι, λοιπά δεδομένα που άπτονται σε επιμέρους 

αντικείμενα αμυντικού σχεδιασμού, κρίνονται ως απόρρητα και ως εκ τούτου δεν είναι 

αποδεσμεύσιμα μέσω της παρούσας διαδικασίας. 
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